



Перед судом предстанет жительница города Добрянки, обвиняемая в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере

Следственным отделом по городу Добрянка Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летней жительницы города Добрянки, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов). Следствием установлено, что с 2008 по 2010 год женщина, преследуя цель получения наибольшей прибыли, представляла в налоговый орган подложные документы о затратах при осуществлении производственной деятельности, понесённых руководимой ею организацией. Согласно проведенной налоговой проверки, ущерб от действий обвиняемой составил более 50 миллионов рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

27 Марта 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/831084>